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AK PARTİ İSTANBUL İL SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER BAŞKANLIĞI TEŞKİLAT İÇİ HAFTALIK BÜLTENİ

SAVAŞIN 
FATURASINI 
ÇATIŞMALARIN 
TARAFLARI KADAR 
TÜM İNSANLIK 
ÖDÜYOR

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, 
Cumhurbaşkanlığı Dolmabahçe Ofisi’nde Dünya 
Ekonomik Forumu (WEF) Türkiye Ülke Stratejisi 
Toplantısı’na katıldı.  Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, “Hukuksuz ve gereksiz savaşın 
faturasını çatışmaların tarafları kadar tüm 
insanlık ödüyor. “ dedi.
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Ziyaret kapsamında Bakanımız Gürlek’e 
hayırlı olsun temennisinde bulunan 
İl Başkanımız, nazik ev sahipliği ve 
samimi sohbeti için teşekkürlerini iletti. 

İl Başkanımız Özdemir, Bakanımız Gürlek’e 
görevlerinde üstün başarılar diledi.

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, İl 
Başkan Yardımcılarımızla birlikte 
İçişleri Bakanımız Mustafa Çiftçi’yi 
makamında ziyaret etti.

Ziyaret kapsamında İçişleri 
Bakanımız Çiftçi’ye hayırlı 
olsun temennisinde bulunan İl 
Başkanımız, nazik ev sahipliği ve 

samimi sohbeti için teşekkürlerini iletti. İl 
Başkanımız Özdemir, Bakanımız Çiftçi’ye 
vazifelerinde üstün başarılar diledi.

İL BAŞKANIMIZDAN ADALET 
BAKANIMIZA HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ

İÇİŞLERİ BAKANIMIZA HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ

AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, İl Başkan Yardımcılarımızla 

birlikte Adalet Bakanı Akın Gürlek’i 
makamında ziyaret etti.
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Ziyaret sırasında İstanbul ile ilgili konular ele 
alınırken, İl Başkanımız Bakan Yumaklı’ya nazik 
misafirperverliği ve destekleri için teşekkürlerini 
iletti. İl Başkanımız Özdemir, Bakanımız 
Yumaklı’ya çalışmalarında kolaylıklar diledi. 

AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, Tarım ve Orman Bakanımız İbrahim 

Yumaklı’yı makamında ziyaret etti.

Ziyaret kapsamında Bakanımız 
Yardımcımız Ayyıldız’a hayırlı olsun 
temennisinde bulunan İl Başkanımız, 
nazik ev sahipliği ve samimi sohbeti 

için teşekkürlerini iletti. İl Başkanımız 
Özdemir, Bakanımız Yardımcımız Ayyıldız’a 
görevlerinde üstün başarılar diledi.

İL BAŞKANIMIZ 
ABDULLAH 
ÖZDEMİR’DEN 
TARIM VE ORMAN 
BAKANIMIZA 
ZİYARET

ADALET BAKAN YARDIMCIMIZ 
AYYILDIZ’A HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ

AK Parti İstanbul İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, İl Başkan 

Yardımcılarımızla birlikte Adalet 
Bakan Yardımcımız Sedat Ayyıldız’ı 

makamında ziyaret etti.
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Trabzon Dernekleri 
Federasyonu tarafından 
organize edilen 
programa; Ulaştırma ve 

Altyapı Bakanımız Abdulkadir 
Uraloğlu, TBMM İçişleri Komisyonu 
Başkanımız Süleyman Soylu, 
İstanbul Valimiz Davut Gül, 
Trabzon Dernekleri Federasyonu 
Başkanı İsmail Şatıroğlu, Trabzon 
Belediye Başkanı Ahmet Metin 
Genç, Trabzonspor Kulübü 
Başkanı Ertuğrul Doğan, 
ilçe başkanlarımız, belediye 

başkanlarımız, çok sayıda 
vatandaş ve STK üyeleri katıldı.

“Trabzon, bu ülkenin 
birliğinin harcıdır”

Programda konuşan İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir, 
Trabzon’un Türkiye’nin birlik ve 
beraberliğinde oynadığı kritik role 
dikkat çekti.

Özdemir konuşmasında şu 
ifadeleri kullandı:

“Trabzon’umuz, ülkemizin 
bugünlere gelmesinde büyük 

İSTANBUL’DA TRABZON  
TANITIM GÜNLERİ

İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, Atatürk Havalimanı 

Millet Bahçesi’nde düzenlenen 
Trabzon Tanıtım Günleri’nde 

yaptığı konuşmada Trabzon’un 
Türkiye’nin birlik ve 

beraberliğindeki kurucu rolüne 
dikkat çekerek “Bu şehir, 

kardeşliğin harcıdır” mesajı 
verdi.
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bedeller ödemiş, güçlü bir irade 
ortaya koymuş bir şehirdir. Bu ülkenin 
mayasında Trabzonlu hemşehrilerimizin 
emeği, alın teri ve fedakârlığı vardır.”

Trabzon’un tarih boyunca yetiştirdiği 
önemli isimlerle Türkiye’ye yön verdiğini 
belirten Özdemir, bu kadim şehrin 
kardeşliği pekiştiren bir rol üstlendiğini 
vurguladı.

“Trabzon, bu ülkenin birliğine, 
beraberliğine ve kardeşliğine adeta 
çimento vazifesi görmüştür.”

Konuşmasında şehitlerimizin 
fedakârlıklarına da değinen Özdemir, 
Trabzon’un vatan uğruna verdiği 
mücadeleyi hatırlattı.

“Bugün baktığımızda en çok şehit 
veren şehirlerimizin başında Trabzon 
gelmektedir. 15 yaşındaki Eren Bülbül 
kardeşimiz bu vatan için toprağa düşmüştür. Bu 
fedakârlık, bu milletin nasıl bir ruh taşıdığının en açık 
göstergesidir.”

İstanbul’da güçlü birliktelik vurgusu
Programda konuşan İstanbul Valimiz Davut Gül 

ise İstanbul’un çok kültürlü yapısına dikkat çekerek 
Trabzonlu vatandaşların şehre sağladığı katkılara 
değindi. Öte yandan Bakanımız Abdulkadir Uraloğlu 
da son yıllarda yapılan ulaşım yatırımlarına değinerek, 
Samsun-Trabzon-Sarp hızlı tren projesiyle bölgenin 
daha güçlü bir altyapıya kavuşacağını ifade etti.
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İstanbul Teşkilatımız, Ramazan 
ayı ve bayram boyunca 
yürüttüğü çalışmalarla 5 
milyon 400 bin hemşehrimizle 
buluşup sohbet etti, aynı duaya 
amin dedi.

İstanbul Teşkilatımız, Ramazan ayı 
ve bayram boyunca yürüttüğü 
çalışmalarla İstanbul’un 39 ilçesi ve 
961 mahallesinde geniş kapsamlı 

bir gönül seferberliğine imza attı.
“Bir Olmak Ruhumuzda Var” anlayışıyla 

gerçekleştirilen çalışmalar kapsamında ana 
kademe, kadın kolları ve gençlik kollarının 
koordineli sahadaki faaliyetleriyle toplamda 5 
milyon 400 bin vatandaşa ulaşıldı.

Ramazan ayı süresince; Belediyeler 
aracılığıyla 1 milyon 200 bin vatandaşla iftar 
sofralarında buluşuldu, İl Başkanlığı önünde 
düzenlenen programlarda 25 bin kişi misafir 
edildi, İstanbul genelinde 350 bin kişiye çorba 
ikramı yapıldı, Teravih sonrası 3 bin 600 

camide 25 ton lokum dağıtılarak 1,5 milyon 
vatandaşa ulaşıldı.

Kadın Kollarımız ve  
Gençlik Kollarımız da  
sahada aktif rol aldı

Kadın Kollarımızın çalışmaları kapsamında; 
62 bin 166 hane ziyaret edildi, 2 bin 925 
mukabele programı gerçekleştirildi, 1.749 
esnaf ziyareti yapıldı ve toplamda 4 bin 440 
sofrada yaklaşık 1 milyon vatandaşla iftar 
yapıldı.

Gençlik Kollarımız ise; 132 bin 800 genci 
iftar ve sahur programlarında ağırladı, “İftara 
5 Kala” ve “Sahura 5 Kala” programlarıyla 
489 bin 60 kişiye iftariyelik ulaştırdı, 10 
üniversitede 38 bin 500 kişilik iftar programı 
düzenledi, 20 bin 795 ev ziyareti ve 48 bin 
395 gençlik buluşması gerçekleştirdi ve 
toplamda 729 bin 550 gence ulaştı.

İl ve ilçe teşkilatlarımız tarafından 70 
bin kişilik vefa iftarları düzenlenirken, 
vatandaşlara yönelik 90 bin kişilik iftar 
sofraları kuruldu.

“Gönül Sofrası” çalışmaları kapsamında ise 

her gün ortalama 30 bin vatandaşa ulaşıldı.
AK Parti İstanbul Teşkilatı’nın Ramazan ayı 

boyunca yürüttüğü çalışmalarla, İstanbul’un 
dört bir yanında kurulan gönül köprüleriyle 
güçlü bir dayanışma ve paylaşma iklimi 
oluşturuldu.

Sosyal medya hesabından teşekkür mesajı 
yayınlayan İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
“İstanbul’un 39 ilçesi ve 961 mahallesinde 
Ramazan ayı ve bayram süresince büyük 
bir gayretle sahadaydık. Kadın Kollarımızla 
909.674 gönle dokunduk, Gençlik Kollarımızla 
729.550 gencimizle buluştuk. Ana kademe 
teşkilatlarımız ve belediyelerimizle birlikte 
5 milyon 400 bin hemşehrimizle buluşup 
sohbet ettik, aynı duaya amin dedik. 
Bugünden itibaren de aynı azimle çalışmaya 
devam edeceğiz. ‘İstanbul’da girilmedik gönül 
bırakmayacağız’ şiarıyla çalışan tüm teşkilat 
mensuplarımıza, AK kadrolarımıza ve kapıları 
ile birlikte gönüllerini de bize açan tüm 
İstanbullu hemşehrilerime gönülden teşekkür 
ediyorum. Sizlerle birlikte nice Ramazanlara, 
nice Bayramlara. #BirOlmakRuhumuzdaVar” 
dedi.

RAMAZAN’DA 5 MİLYON 400 BİN 
HEMŞEHRİMİZLE BULUŞTUK
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Avrupa Birliği destekli proje kapsamında düzenlenen 
Türkiye–Danimarka Gençlik Buluşması çerçevesinde, 
Danimarka’dan ülkemizi ziyarete gelen genç misafirler 
İl Başkanlığımızda ağırlandı.

Program kapsamında İl Başkanımız Abdullah Özdemir, Dış İlişkilerden 
sorumlu İl Başkan Yardımcımız Fatih Tuna ile birlikte Danimarka’dan 
gelen gençlerle bir araya geldi. Gerçekleşen buluşmada dijital dünya, 

siyasal katılım ve 
toplumsal uyum 
başta olmak üzere 
çeşitli konular 
üzerine karşılıklı 
fikir alışverişinde 
bulunuldu. 
Programın ardından 
değerlendirmede 
bulunan İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, 
gençlerle yapılan 
görüşmelerin verimli 
geçtiğini ifade etti. 

Özdemir açıklamasında, küresel ölçekte gençlik perspektifinin ülkemize dair 
olumlu değerlendirmelerinden memnuniyet duyduklarını belirterek, bu anlamlı 
buluşmaya katkı sağlayan Dış İlişkiler Başkanlığımıza teşekkür etti.

TÜRKİYE–DANİMARKA GENÇLİK BULUŞMASI 
İL BAŞKANLIĞIMIZDA GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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1. BÖLGE TEŞKİLAT 
BAŞKANLARI TOPLANTIMIZI 

GERÇEKLEŞTİRDİK
Gerçekleştirilen toplantıda 
mahalle teşkilatlarımızın 
yürüttüğü çalışmalar 
değerlendirilerek saha 
faaliyetleri, teşkilat içi 

koordinasyon ve önümüzdeki döneme 
ilişkin hedefler üzerine istişarelerde 

bulunuldu.
Teşkilatımızın tüm kademelerinde 

birlik ve beraberliğin pekiştirildiği 
bu toplantıların hayırlara vesile 
olmasını temenni ediyor, mahalle 
yönetimlerimize özverili çalışmalarından 
dolayı teşekkür ediyoruz.

1. Bölge Teşkilat Komisyonu 
olarak Bölge Başkanımız 

Uğur Uyhan başkanlığında 
İlçe Teşkilat Başkanları 
toplantımızı icra ettik.



AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığı Dış İlişkiler 
Birimi, Moldova’nın İstanbul 
Başkonsolosluğu tarafından 
düzenlenen “Mărtișor 
Festivali” programına katıldı.
Programda Dış İlişkiler Komisyonu üyeleri 
Mustafa Arslan ve Fatih Nuhoğlu ile İl 
Kadın Kolları Dış İlişkiler Başkanı Ayşegül 
Pektaş Doğru yer aldı. Kültürel unsurların 
ön plana çıktığı etkinlikte, Moldova’nın 
geleneksel değerlerini yansıtan Mărtișor 
Festivali vesilesiyle toplumlar arası 
etkileşimi güçlendiren bir ortam oluştu.

Kültürel Etkileşim ve 
Dostluk Vurgusu

Farklı kültürlerin bir araya geldiği 

programda, kültürel diplomasi ve karşılıklı 

anlayışın önemi bir kez daha ortaya konuldu. 

Bu tür etkinliklerin toplumlar arasında kalıcı 

bağların kurulmasına katkı sunduğu ifade 

edildi.

Nazik davetleri ve misafirperverlikleri 

dolayısıyla Moldova’nın İstanbul 

Başkonsolosu ve kıymetli ekibine teşekkür 

edildi. Program, kültürel paylaşımın ve 

dostluk ilişkilerinin öne çıktığı samimi bir 

atmosferde tamamlandı.

AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcısı ve Dış İlişkiler Başkanı 
Dr. Fatih Tuna, Yunanistan’ın 
İstanbul Başkonsolosluğu 
tarafından düzenlenen 
resepsiyona, AK Parti İstanbul 
İl Tanıtım ve Medya Başkanı 
Abdullah Arıdoru ile birlikte 
katıldı. Farklı kesimlerden 
davetlilerin yer aldığı program, 
diplomatik ve kültürel etkileşimin 
ön plana çıktığı bir atmosferde 
gerçekleşti.

Resepsiyon kapsamında Yunan 
ressam Giorgos Taxidis’in “Land 
of Silence” isimli sergisi incelendi. 
Sanatın evrensel dili aracılığıyla 

toplumlar arasında kurulan bağların önemine 
dikkat çekilen etkinlikte, kültürel üretimin 
uluslararası diyalog ve karşılıklı anlayışa 
sunduğu katkılar öne çıktı.

Kültürel Diplomasi ve Karşılıklı 
Anlayış Vurgusu

Program çerçevesinde gerçekleştirilen 
temaslarda, kültürel faaliyetlerin ülkeler arası 
ilişkilerde tamamlayıcı bir rol üstlendiği ve 
toplumlar arası etkileşimi güçlendirdiği ifade 
edildi. Sanat ve kültür odaklı etkinliklerin, farklı 
coğrafyalar arasında kalıcı iletişim kanallarının 
oluşmasına katkı sağladığı vurgulandı.

Nazik ev sahipliği dolayısıyla Yunanistan’ın 
İstanbul Başkonsolosu Konstantinos Koutras’a 
teşekkür edildi. Resepsiyon, kültür ve sanat 
ekseninde kurulan diyalogların öne çıktığı, 
karşılıklı iyi niyet ve etkileşimin güçlendiği bir 
program olarak tamamlandı.
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MOLDOVA BAŞKONSOLOSLUĞU’NUN MĂRTIȘOR 
FESTİVALİ PROGRAMINA KATILDIK

YUNANİSTAN BAŞKONSOLOSLUĞU 
RESEPSİYONUNDA KÜLTÜREL 
DİPLOMASİ VE SANAT BULUŞMASI
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Fatih Ayvansaray Mahallesi’nde meydana gelen elim hadise 
sonucu hayatını kaybeden kıymetli hemşehrimiz Semra Urumca, 
İl Başkan Yardımcımız Sosyal Politikalar Başkanımız Yusuf 
Aslan’ın katılımıyla Yatağan Camii’nde kılınan cenaze namazının 
ardından dualarla ebediyete uğurlandı.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı olarak, merhumeye Allah’tan rahmet; 
kederli ailesine, yakınlarına ve sevenlerine sabır ve başsağlığı diliyoruz. Bu 
acı hadisenin derin üzüntüsünü paylaşıyor, birlik ve dayanışma içerisinde 
her zaman vatandaşlarımızın yanında olmaya devam edeceğimizi ifade 

ediyoruz.

FATİH’TE PATLAMA 
SONUCU ÇÖKEN 
BINADA VEFAT 
EDEN HEMŞEHRİMİZİ 
EBEDİYETE UĞURLADIK
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar Birimi, 
toplumsal farkındalığı artırmaya yönelik çalışmalarını 
kararlılıkla sürdürüyor. 

Bu kapsamda, Çatalca Gündüz Bakım Evi ve Rehabilitasyon 
Merkezi’nde Down Sendromu Farkındalık Günü dolayısıyla 
anlamlı bir program daha gerçekleştirdik.

Program çerçevesinde merkezde bulunan 
vatandaşlarımız ile bir araya gelerek samimi ve içten 

anlarına ortak olduk. Gün boyunca gerçekleştirdiğimiz etkinliklerle 
farkındalık oluşturulması hedefleyerek, vatandaşlarımızın sosyal 
hayata katılımının önemi bir kez daha vurguladık.

DOWN 
SENDROMU 
FARKINDALIK 
GÜNÜ
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Sosyal Politikalar Birimi, il 
genelinde yürüttüğü saha 
çalışmaları kapsamında 
ilçelerdeki vatandaşlarla 
buluşmalarını aralıksız 
sürdürüyor.

Gerçekleştirilen ziyaretlerle 
vatandaşların talep ve 
beklentileri yerinde dinlenirken, 
gönül bağlarını güçlendiren 
temaslar da kararlılıkla 

devam ettiriliyor. Sosyal politikalar 
alanında yürütülen çalışmaların sahadaki 
yansımaları bu ziyaretlerle pekiştirilirken, 
toplumun her kesimine dokunan hizmet 
anlayışı ön plana çıkarılıyor.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal 
Politikalar Birimi, vatandaş odaklı hizmet 
yaklaşımı doğrultusunda, sahadaki 
etkinliğini artırarak sürdürmeye devam 
edeceğini vurguluyor.

VATANDAŞLARIMIZLA 
BULUŞMAYA DEVAM EDİYORUZ
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İl Başkan Yardımcımız ve İnsan Hakları Başkanımız 
Muammer Birdal’ın da katılım sağladığı “Filistin’e 
Destek Platformu Yürüyüşü”, coğrafyamızdaki 
mazlumların sesi olmak ve Gazze’de süregelen 
katliamlar ile insanlık dışı abluka uygulamalarına 
karşı güçlü bir duruş sergilemek amacıyla 
gerçekleştirildi.

Öğle namazının ardından Fatih Camii’nde 
toplanan vatandaşlar, Filistin halkıyla dayanışma 
göstermek için Beyazıt Meydanı’na doğru 
yürüyüşe geçti. Yoğun katılımın gözlendiği 

programda, atılan sloganlar ve taşınan pankartlarla 
Gazze’de yaşanan insanlık dramına dikkat çekildi. 
Program kapsamında yapılan açıklamalarda, mazlum 
coğrafyaların yalnız olmadığı vurgulanırken, Gazze’de 
devam eden saldırılar ve abluka politikalarının kabul 
edilemez olduğu ifade edildi. Katılımcılar, birlik ve 
beraberlik içinde hareket ederek uluslararası kamuoyuna 
daha güçlü bir şekilde seslenilmesi gerektiğini dile 
getirdi; Filistin halkının haklı mücadelesine destek 
verilmesi çağrısında bulundu.

FİLİSTİN VE GAZZE’NİN SESİ 
OLMAYA DEVAM EDECEĞİZ
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İlçe Mali ve İdari İşler Birim Başkanları 
toplantımızı 39 ilçemizden birim başkanımızın 

katılımlarıyla gerçekleştirdik. İl Mali ve İdari 
İşler Birim Başkanımız Burak Şükrü Umur’un 

başkanlığında gerçekleştirilen toplantıda, siyasi 
gündeme yönelik görüşleri alınmak üzere İlçe 

Birim Başkanlarımıza söz verildi.

Genel merkezce paylaşılan yazıya istinaden, 
tutulması gereken zorunlu defterler konusuna 
değinildi. Muhasebe kayıtlarında dikkat edilecek 
hususlar paylaşıldı, dönem sonu denetimlerine hazır 

olacak şekilde tamamlanması gerektiği hatırlatıldı.  Mobil 
AK Noktaların bakımları ve yeni açılacak İrtibat Bürolarının 
kiralanmasına ilişkin esaslar konusunda bilgi verildi. İl Mali 
ve İdari İşler Başkanımız Burak Şükrü Umur, katılımlarından 
dolayı İlçe Birim Başkanlarımıza teşekkür ederek toplantıyı 
sonlandırdı.

İLÇE MALİ VE İDARİ 
İŞLER BAŞKANLARI 
TOPLANTIMIZI 
GERÇEKLEŞTİRDİK
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AK Parti İstanbul 
İl Başkanlığı Türk 
Devletleri ile İlişkiler 
Başkanlığımıza çeşitli 
vakıf ve derneklerden, 
üniversitelerden 
yöneticiler ziyarette 
bulundu.

Bu çerçevede, Suriye Beydili 
Türkmen Derneği, Türk 
Dünyası Sinema Vakfı ve 
İstanbul Üniversitesi’nden 
hoca ve akademisyenler il 

başkanlığımızı ziyaret etti. Gerçekleşen 
görüşmelerde, Türk dünyasıyla 
ilişkilerin geliştirilmesi ve iş birliği 
imkanları üzerine değerlendirmelerde 
bulunuldu.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
olarak, Türk dünyasıyla olan ilişkileri 
her alanda güçlendirmeye, birlik ve 
dayanışma ruhunu pekiştirmeye 
kararlılıkla devam edileceği vurgulandı. 
Nazik ziyaretleri dolayısıyla misafirlere 
teşekkür edilerek, iş birliğinin artarak 
sürmesi temenni edildi.

İL BAŞKANLIĞIMIZA ANLAMLI 
ZİYARETLER
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AK Parti İstanbul İl Türk 
Devletleri ile İlişkiler Başkanlığı 
olarak, T.C. Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanlığı tarafından geliştirilen 
Kooperatif ve Akıllı Ulaşım 
Sistemleri Projesi’ne aktif katılım 
sağladık.

Şehir içi ulaşımda verimliliği 
artırmayı, trafik yoğunluğunu 
azaltmayı ve sürdürülebilir 
mobiliteyi güçlendirmeyi 

hedefleyen bu stratejik proje; dijitalleşme, 
veri paylaşımı ve ileri teknoloji 
uygulamalarıyla Türkiye’nin ulaşım 
altyapısında yeni bir dönemin kapılarını 
aralamaktadır. 

İstanbul teşkilatı olarak, bu vizyoner 
adımın hem ülkemizin kalkınma hedeflerine 
hem de Ulaşımda akıllı çözümleri merkeze 
alan bu yaklaşımın, geleceğin şehirlerini 
inşa etme yolunda kritik bir rol üstleneceği 
değerlendirilmektedir.

AK Parti olarak, milletimizin hayatını 
kolaylaştıran, çevreci ve yenilikçi projeleri 
desteklemeye; Türkiye Yüzyılı vizyonu 
doğrultusunda çalışmalarımıza kararlılıkla 
devam edeceğimizi kamuoyuna saygıyla 
duyururuz.

KOOPERATİF VE AKILLI 
ULAŞIM SİSTEMLERİ 
PROJESİ’NE KATILDIK
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Türkiye Yazma Eserler Kurumu Başkanlığı 
tarafından, Beyazıt Yazma Eser 
Kütüphanesi’nde açılan “Sancak Mushaflar” 
sergisini ziyaret ettik.

Asırlar boyunca ilmin, sanatın ve estetiğin 
taşıyıcısı olan bu nadide eserler; sadece birer 
yazma değil, aynı zamanda bir medeniyetin 
zarafetini ve inancını yansıtan kıymetli 

miraslardır. Hat, tezhip ve cilt sanatının en güzel 
örneklerini bir araya getiren bu sergi, geçmişle bugün 
arasında kurulan güçlü bir köprü niteliğindedir.

Kültürel mirasımıza sahip çıkmaya, onu anlamaya ve 
gelecek nesillere aktarmaya devam ediyoruz.

KÜLTÜREL MİRASIMIZA SAHİP ÇIKMA 
VİZYONU DOĞRULTUSUNDA ANLAMLI 
BİR ANA DAHA ŞAHİTLİK EDİLDİ

SANCAK MUSHAFLAR SERGİSİ’Nİ ZİYARET ETTİK

Tarihi ve manevi değeri yüksek olan “Melek 
Heykeli”, ait olduğu yer olan Fener Rum 
Patrikhanesi’ne teslim edildi. Gerçekleştirilen bu 
anlamlı teslim töreni, kültürel mirasın korunması 
ve aslına iadesi açısından önemli bir adım olarak 
değerlendirildi.

Programa, AK Parti İstanbul İl Kültür ve Sanat Politikaları 
Başkanı Helin Görgül de katılım sağladı. Görgül’ün 
iştirakiyle gerçekleşen programda, kültürel değerlerin 
korunmasının ve gelecek nesillere aktarılmasının önemi 
bir kez daha vurgulandı. Kültür ve sanat alanında 

sürdürülen çalışmaların, geçmiş ile gelecek arasında güçlü bir 
köprü kurma hedefiyle kararlılıkla devam edeceği ifade edildi.
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Fatih Sultan Mehmet Vakıf 
Üniversitesi Sanat, Tasarım 
ve Mimarlık Fakültesi 
bünyesinde düzenlenen 
“Çinide Çintemani” sergisi, 
sanatseverlerle buluştu. 
Açılışı 27 Mart 2026 tarihinde 
gerçekleştirilen sergi, çini 
sanatının estetik derinliğini ve 
sembolik zenginliğini gözler 
önüne serdi.

Serginin genel 
koordinatörlüğünü 
Latife Aktan, sergi 
sorumluluğunu ise Emre 

Atırcıoğlu üstlendi. Çintemani 

motifinin tarihsel ve kültürel 
katmanlarını yansıtan eserler, 
ziyaretçilere adeta görsel bir 
medeniyet okuması sundu.

Programa, AK Parti İstanbul İl 
Kültür ve Sanat Politikaları Başkanı 
Helin Görgül ile birlikte ilçe kültür 
sanat temsilcileri de katılım sağladı. 
Heyet, sergiyi gezerek eserler 
hakkında bilgi aldı ve sanatçılarla 
istişarelerde bulundu.

Ayrıca sergiye, çini ve seramik 
sanatçısı Pınar Külek’in davetiyle 
katılım sağlandı.

Geleneksel Türk sanatlarının 
incelikli mirasını günümüze taşıyan 
sergi, geçmiş ile gelecek arasında 
kurulan güçlü bir estetik köprü 
niteliği taşıyor. Kültürel mirasın 
korunması ve yaşatılması adına 
gerçekleştirilen bu tür etkinliklerin 
artarak devam edeceği vurgulandı.

GELENEKSEL SANATIN 
KÖKLÜ HAFIZASI, 
ÇAĞDAŞ BİR YORUMLA 
YENİDEN HAYAT BULDU 
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İl Kültür Müdürlüğümüzün organizasyonunda, 
Zeytinburnu Belediyesi’nin katkılarıyla; ilim ve irfan 
dünyamızın müstesna isimlerinden İsmail Saib Sencer’i 
vefat yıl dönümünde, Merkezefendi Kabristanı’ndaki 
kabri başında rahmetle andık.

Ömrünü kitaba, ilme ve talebe yol göstermeye adamış; 
gösterişten uzak, derin bir mütevazılıkla yaşayan Sencer, yalnızca 
bir kütüphaneci değil, adeta yaşayan bir ilim hazinesiydi. 
Hafızasındaki engin birikimle nice araştırmacıya yol açmış, ilmiyle 
iz bırakırken tevazusuyla gönüllerde yer edinmiştir. Onun sessiz 

ama derin mirası, bugün de bizlere ilmin sadece bilgi değil aynı zamanda bir 
ahlak meselesi olduğunu hatırlatıyor. Ruhu şad, mekânı cennet olsun.

Tophane-i Âmire Kültür ve Sanat 
Merkezi’nde “Muhteşem Cep 
Saatleri Sergisi”nin açılışına 
katılarak, geçmişin incelikli 
zanaat anlayışını ve zarafetini 
yakından görme imkânı bulduk. 

Mehmet Çebi Koleksiyonu’ndan 
300’den fazla nadide parçanın 
yer aldığı bu sergi, aynı 
zamanda tarihe tanıklık eden 

çok kıymetli bir hafızayı günümüze 
taşıyor. Her biri adeta bir sanat eseri 
olan bu saatler; sabrın, ustalığın ve 
kültürel mirasın zarif bir yansıması. Kültür 
ve sanatın, geçmişle bugün arasında 
kurduğu bu güçlü köprüye şahitlik etmek 
son derece anlamlıydı.

ZAMANIN ESTETİKLE BULUŞTUĞU NADİDE 
BİR KOLEKSİYONA TANIKLIK ETTİK 

İSMAİL SAİB SENCER’İ KABRİ BAŞINDA ANDIK
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BİRİLERİNİN 
BİZİ ÇEKMEK 
İSTEDİKLERİ 
TUZAKLARA 

DÜŞMÜYORUZ

Erdoğan, Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’ndeki 
Kabine Toplantısı’nın ardından millete seslendi.

Milletin ve tüm İslam aleminin geçmiş 
Ramazan Bayramı’nı tebrik eden Erdoğan, her 

sene olduğu gibi bu yıl da Ramazan-ı Şerif’i anlamına ve 
ruhuna uygun bir şekilde idrak etmeye çalıştıklarını dile 
getirdi.
“KÜLLİYEDE RAMAZAN PROGRAMI 
ANKARA’DA ÇOK ÖNEMLİ BİR 
İHTİYACI GİDERDİ”

 Cumhurbaşkanımız Erdoğan, ikincisini bu yıl tertip 

  Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan’ın başkanlığında Beştepe’de 

biraraya gelen Kabine Toplantısı  
sonrası açıklamalarda bulundu.  

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
“Tarihimizin hiçbir döneminde oyuna 

gelmedik. Bugün de birilerinin bizi 
çekmek istediği tuzaklara düşmüyoruz. 

Tedbirli, temkinli ve soğukkanlı bir 
şekilde, sükuneti elden bırakmadan, 

kardeşlik ve komşuluk hukukuna riayet 
ederek bu süreci yönetiyoruz. Ülkemizi, 

bu ateş çemberinin dışında tutmakta 
kararlıyız” dedi. 
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ettikleri “Külliyede Ramazan” programının 
halkın çok büyük ilgisine mazhar olduğunu 
ifade ederek, “Çoğu çocuk ve genç olmak üzere 
592 bin vatandaşımız bu vesileyle Külliyemizi 
ziyaret etti. Özellikle çocuklarımız kendileri 
için hazırlanan 12 bin metrekarelik alanda 
ramazan sevincini doyasıya yaşadılar, eğlendiler, 
öğrendiler. Konferanslar, konserler, söyleşiler, 
imza günleri dahil 8 binin üzerinde etkinliğin 
düzenlendiği ‘Külliyede Ramazan’ programının 
Ankara’da çok önemli bir ihtiyacı giderdiğini 
memnuniyetle müşahede ettik.” diye konuştu.

 “BÖLGEMİZDE SEVGİNİN, 
BARIŞIN, KARDEŞLİĞİN 
EVRENSEL DİLİNİ 
YÜCELTMEYE DEVAM 
EDECEĞİZ”

“Terörsüz Türkiye sürecimiz nasıl yarım 
asırlık kanlı bir oyunu bozuyorsa, Terörsüz 
Bölge idealimiz de Türkler, Kürtler, Araplar ve 
Farslar arasına nifak duvarları örmek isteyenlerin 
planlarına set çekmektedir.” diyen Erdoğan, 
konuşmasına şu sözlerle devam etti:

“Bunu önce Suriye’nin kuzeyindeki 
gelişmelerde gördük; son olarak bunu İran’a 
yönelik kotarılmak istenen kirli planda gördük. 
Sadece bu iki bölgesel gelişmeye bakmak 
bile bizim 1,5 sene önce ortaya koyduğumuz 
vizyonun isabetini ve stratejik değerini anlamak 
için kafidir. Birlik ve beraberliğimiz güçlendikçe, 
kardeşliğimiz pekiştikçe, silah ve şiddetin 
devri kapandıkça, bunu özellikle söylüyorum, 
kazananı hep söylediğimiz gibi ülkemiz olacak, 
milletimiz olacak, bölgemizdeki kardeş halklar 
olacaktır. Bundan hiçbir vatandaşımızın şüphesi 
olmasın. Bakınız biz bu coğrafyada bin yıldır 
beraber yaşıyoruz. Bölgenin kadim sakinleri 
olarak hüznümüz de sevincimiz de hep bir oldu. 
Bugün de kalbimiz birlikte atıyor, gözyaşlarımız 
birlikte akıyor. Şiddetin, kinin, nefretin diline 
teslim olmayacak; bölgemizde sevginin, barışın, 
kardeşliğin evrensel dilini yüceltmeye inşallah 
devam edeceğiz.”

Erdoğan, “Maalesef savaşların gölgesinde 
geçirdiğimiz Nevruz’un başta milletimiz olmak 
üzere, bölge halklarına barış, huzur, bereket 
getirmesini diliyorum. Milletimizin Nevruz 
Bayramı’nı bir kez daha tebrik ediyor, bu 
anlamlı günün aramızdaki muhabbet bağlarını 
güçlendirmesini temenni ediyorum.” ifadesini 
kullandı.

 “MESELELERİN ÖZÜ VE ÖZETİ 
BU SORULARA VERİLECEK 
CEVAPLARDA MAHFUZDUR”

Küresel sistemin, 2008 krizinden bu yana 
sancılı ve sarsıntılı olduğu kadar köklü bir 
değişim ve dönüşüm geçirdiğini dile getiren 

“NEVRUZ’U BAHANE EDEREK SİNİR UÇLARIYLA  
OYNAYAN ALÇAKLARLA İLGİLİ GEREKENİ YAPIYORUZ”
 Cumhurbaşkanımız Erdoğan, baharın müjdecisi, tabiatın yeniden dirilişinin sembolü olan 
Nevruz Günü’nün bu yıl Ramazan Bayramı’nın ikinci günü denk geldiğini anımsatarak, 
şöyle konuştu:
“Nevruz, Anadolu’dan Kafkaslar’a, Orta Asya’dan Orta Doğu’ya pek çok yerde kardeş 
halklar tarafından asırlardır bayram havasında kutlanıyor. Daha önceki yıllarda Nevruz’un 
ruhuna hiç yakışmayan tatsız hadiseler yaşanmakla birlikte, Terörsüz Türkiye sürecimizin 
de etkisiyle son iki yıldır bu olayların ciddi şekilde azaldığını görüyoruz. Diyarbakır ve 
İstanbul’da olduğu gibi Nevruz’u bahane ederek milletimizin sinir uçlarıyla oynayan 
alçaklarla ilgili de gerekeni yapıyoruz. Nevruz’un temsil ettiği değerlere gölge düşüren 
hiçbir provokasyona izin vermeyiz. Bugünlerde stratejik önemi daha iyi anlaşılan Terörsüz 
Türkiye sürecimizi baltalamayı amaçlayan bu tarz tahrikler bizden gereken cevabı 
alacaktır. Türkiye’yi girdiği bu hayırlı yoldan döndürmeye ne provokatörlerin ne de onların 
özellikle ipini ellerinde tutan ağababalarının gücü yetmeyecektir. Önümüze çıkan çeşitli 
engellere rağmen 17 aydır büyük bir sağduyu ile yürüttüğümüz süreci inşallah menziline 
ulaştıracağız. Yolumuz yokuş olabilir ama ülkemizin önü açıktır, ufku açıktır, Allah’ın 
izniyle yarınları aydınlıktır.”
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Erdoğan, şöyle devam etti:

“Söz konusu değişim, dört ana eksende 
aktörler arasındaki rekabeti ciddi manada 
kızıştırmaktadır. Uluslararası sistem temelde 
şu soruların cevabını aramaktadır: Teknolojiye 
kim yön verecek? Veriyi ve yapay zekayı 
kim yönetecek? Üretim, tedarik ve tüketim 
zincirlerini kim domine edecek? Enerji 
kaynaklarını ve ticaret yollarını kim kontrol 
edecek? Çok kutupluluğa doğru evrilen dünya 
düzeninde yeni kutup başları kimler ve hangi 
ülkeler olacak? Evet, can yakıcı sonuçlarıyla bir 
süredir yüzleştiğimiz meselelerin özü ve özeti 
bu sorulara verilecek cevaplarda mahfuzdur.

Tıpkı bir asır önce olduğu gibi yeni dünya 
düzeninin mücadele sahası olarak bir kere 
daha bölgemiz belirlenmiştir. Klasik ittifaklar 
çözülürken, benzer tehdit ve tehlikelerle karşı 
karşıya olan ülkeler arasında yeni ittifaklar 
kurulmaktadır. Yine bu süreçte bölgesel iş 
birliğinin daha önce hiç olmadığı kadar öne 
çıktığını görmekteyiz. Dünyanın bu yeni çatışma 
ve savaş konjonktürüne Türkiye olarak, iktidar 
olarak hamdolsun çok iyi hazırlandık. Türkiye’nin 
enerji arz güvenliğini güçlendirecek adımlar 
attık. Hem kaynak çeşitlendirmesine hem de 
kendi yeraltı kaynaklarımızı devreye alacak 
projeleri hayata geçirdik.”

“İNŞA ETTİĞİMİZ DEMİR 
YOLLARI, KÖPRÜLER, 
TÜNELLER SAYESİNDE”

“Ulaştırma alanında zaten ülkemizin kısa 
sürede yazdığı destan ortadadır.” diyen 
Erdoğan, “Şayet Londra’dan Çin’e kadar 
kesintisiz demir yoluyla gidilebiliyorsa bu 
ülkemizde inşa ettiğimiz demir yolları, köprüler, 
tüneller sayesindedir.” dedi.

Ana muhalefetin “Kuşların göç yolunu 
engelliyor” diyerek karşı çıktığı İstanbul 
Havalimanı’nın bayram boyunca 5 bin 871 uçuşla 
toplam 874 bin yolcuya hizmet verdiğine dikkati 
çeken Erdoğan, havalimanlarının tamamında 16 
bin 851 uçak trafiğiyle 2 milyon 531 bin yolcuya 
hizmet sunulduğunu, demir yollarını da 2 milyon 
490 bin kişinin kullandığını bildirdi.

“Bankacılık sistemimiz başta olmak 
üzere finansal yapımızı beklenmedik 
şoklara karşı dayanıklı hale getirdik.” diyen  
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, konuşmasını şöyle 
sürdürdü:

“Toplam 47 ülke ile yüksek düzeyli iş birliği 
konseyleri tesis ettik. Afrika ve Latin Amerika 
gibi ilişkilerimizin kısıtlı olduğu coğrafyalarla 
ticari ve beşeri münasebetlerimizi ilerlettik. 
Sanayi ve üretimde 182 yeni organize sanayi 
bölgesi, 85 yeni teknopark kurarak altyapımızı 
tahkim ettik. Savunma sanayisinde katettiğimiz 
mesafe ise akademik çalışmalara konu olan 

büyük bir başarı hikayesidir. Karşılaştığımız onca 
engele, gizli, açık ambargoya rağmen hamdolsun 
pek çok alanda kendi kendine yeten bir ülke 
konumuna geldik. İnsansız hava araçlarından 
füze ve roketlere, elektronik harp sistemlerinden 
hava savunma yeteneklerine, savaş gemilerinden 
top, tank, helikopter, zırhlı araç ve obüslere 
kadar çok geniş bir skalada yerli, milli imkanlarla 
büyük işler başardık. Bir başka devrimi ülkemizin 
güvenlik paradigmasında gerçekleştirdik. 
Türkiye’nin güvenlik çemberini hudutlarımızın 
ötesine kadar genişlettik. Aziz milletim, ilim ve 
hikmet pınarı koca Yunus’un o güzel ifadesiyle 
eğer söyleyecek olursak; ‘Dirildik, pınar olduk 
/ İrkildik, ırmak olduk / Artık denize dolduk / 
Taştık, elhamdülillah.’ Biz de tam olarak bunu 
yaptık.”

Yollarına konulan takozları tek tek kaldırarak, 
önlerine örülen duvarları bir bir yıkarak 
bugünlere geldiklerini belirten Erdoğan, darbe 
girişiminden sokak olaylarına, terör saldırılarından 

salgına, depremden bölgesel çatışmalara kadar 
tek başına bir ülkeyi yere serecek badireleri, 
olabilecek en az hasarla atlattıklarını ifade etti.

Erdoğan, “Bugün kendi önceliklerimiz 
doğrultusunda kendi kararlarımızı veriyor ve 
bunları uygulayabiliyorsak, gerisinde işte bu 
vizyoner hamleler bulunuyor.” diye konuştu.

Türkiye’nin, büyüklüğünün bilincinde bir 
ülke olarak, bölgesinde ve dünyada duruşuyla, 
tutumuyla, söylem ve icraatlarıyla temayüz 
ettiğini dile getiren Erdoğan, “Türkiye, doğruya 
doğru, yanlışa yanlış diyebilme cesareti gösteren 
nadir ülkelerden biridir. 28 Şubat’ta komşumuz 
İran’a yönelik İsrail’in baskısıyla başlayan 
saldırılar sonrasında ülkemizin bu vasfı daha çok 
konuşulmaya başlandı. Türkiye, bölgemizi kan 
ve barut kokusuna boğan bu süreci ilk günden 
itibaren doğru okuyan, doğru analiz eden devlet 
aklının temsilcisi olarak adından övgüyle söz 
ettiren ülkelerin en başında yer alıyor.” ifadelerini 
kullandı.

“BİRİLERİNİN BİZİ ÇEKMEK İSTEDİĞİ  
TUZAKLARA DÜŞMÜYORUZ”
 Cumhurbaşkanımız Erdoğan, tarihlerinin hiçbir döneminde oyuna gelmediklerine 
dikkati çekerek, “Bugün de birilerinin bizi çekmek istediği tuzaklara düşmüyoruz. 
Tedbirli, temkinli ve soğukkanlı bir şekilde, sükuneti elden bırakmadan, kardeşlik ve 
komşuluk hukukuna riayet ederek bu süreci yönetiyoruz.” dedi.
Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü:
“Tekrar ediyorum, ülkemizi bu ateş çemberinin dışında tutmakta kararlıyız. Savaşın 
bölge ülkeleri arasında bir yıpratma savaşına dönüşmesini asla istemiyoruz. Şurası 
bir gerçek ki savaş sadece şehirlerde ve üretim tesislerinde değil, zihinlerde ve 
gönüllerde açtığı tahribatla derin izler bırakmaktadır. Özellikle Körfez’deki ülkelere 
yönelik misillemelerin böyle bir riski vardır. Bunlar karşılıklı öfkeyi büyütecek, nefreti 
körükleyecek, kardeşler arasına yeni nifak tohumlarının ekilmesine zemin hazırlayacaktır. 
Buna fırsat verilmemelidir.”
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Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan, İstanbul’da 
düzenlenen “STRATCOM 
Zirvesi 2026” programına 
video mesaj gönderdi.  
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
“İkinci Cihan Harbi sonrası 
galipler eliyle tesis edilen 
uluslararası sistem neredeyse 
her alanda büyük bir meşruiyet 
krizi yaşıyor. Sistemin temelini 
teşkil eden kurum, kural ve 
değerler manzumesi günden 
güne işlevini yitiriyor” 
ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, bu yıl 
beşincisi gerçekleştirilen Stratejik 
İletişim Zirvesi’ne (STRATCOM) 
gönderdiği video mesajda, zirve 

vesilesiyle katılımcıları İstanbul’da ağırlamaktan 
büyük memnuniyet duyduğunu ifade etti.

Türkiye’nin yanı sıra dünyanın farklı ülkelerinden 

programa teşrif eden misafirlere, “Kıtaların, 
kültürlerin ve gönüllerin buluşma noktası İstanbul’a 
hoş geldiniz, sefalar getirdiniz.” diyen Erdoğan, 
“Uluslararası Sistemde Kopuş: Krizler, Anlatılar 
ve Düzen Arayışı” temasıyla tertip edilen önemli 
zirvenin hayırlara vesile olmasını diledi.

Erdoğan, liderlik diplomasisinden dijital 
dönüşüme, çatışma çözümünden küresel iklim 
yönetişimine, göç ve sosyal politikalardan 
kriz yönetimine iki gün boyunca çok geniş bir 
yelpazede tertiplenecek panel ve oturumların 
tüm insanlık için faydalı sonuçlar getirmesini 
temenni ederek, fikirleri, tespitleri, teklif ve 
değerlendirmeleriyle zirveye katkı yapacak 
katılımcılara şükranlarını sundu.

“SOYKIRIMLARIN, 
SAVAŞLARIN VE KRİZLERİN 
TIRMANDIĞI ZORLU BİR 
DÖNEMDEN GEÇİYORUZ”

İletişim Başkanlığını, çerçevesi, muhtevası ve 
etki çapı her geçen yıl genişleyen organizasyonu 
başarıyla düzenledikleri için tebrik eden Erdoğan, 
“İkinci Cihan Harbi sonrası galipler eliyle tesis 
edilen uluslararası sistem neredeyse her alanda 
büyük bir meşruiyet krizi yaşıyor. Sistemin 
temelini teşkil eden kurum, kural ve değerler 
manzumesi günden güne işlevini yitiriyor. Güç 
rekabetinin enerji, teknoloji ve ticaret gibi farklı 

alanlara yayıldığı, sorunların diyalog yerine silahla 
çözülmeye çalışıldığı, soykırımların, savaşların 
ve krizlerin giderek daha da tırmandığı zorlu 
bir dönemden geçiyoruz. Gazze’de olduğu 
gibi hepimizin yüreğini sızlatan trajedilerin 
sona ermesi, bölgemiz başta olmak üzere tüm 
dünyada barış, huzur ve istikrarın yeniden temin 
edilmesi geçmişte hiç olmadığı kadar önemlidir.” 
değerlendirmesinde bulundu.

“BARIŞ ODAKLI DURUŞUMUZU 
SÜRDÜRMEYE DEVAM 
EDECEĞİZ”

 Cumhurbaşkanımız Erdoğan, mesajında 
şunları kaydetti:

“Hakikat aslında gün gibi ortadayken 
gerçekleri tahrif etmek üzere kurgulanan yeni ve 
sahte anlatıların önüne geçebilmek için iletişim 
ve işbirliği mekanizmalarını bugün daha da 
güçlendirmek zorundayız. Bu noktada devlet ve 
hükümetlerin yanı sıra akademisyenlerden sivil 
toplum ve düşünce kuruluşlarına uluslararası 
aktörlerin daha fazla inisiyatif alması ve daha aktif 
olması kaçınılmazdır.

Türkiye olarak insani değerleri ve adaleti 
merkeze alan ilkeli, kararlı ve barış odaklı 
duruşumuzu sürdürmeye, yalnızca bölgemizde 
değil tüm dünyada huzur ve güvenin yeniden inşa 
edilmesi için tüm imkanlarımızı seferber etmeye 
kararlılıkla devam edeceğiz.”

ULUSLARARASI SİSTEM 
MEŞRUİYET KRİZİ YAŞIYOR
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Erdoğan, AK Parti Konferans 
Salonu’nda düzenlenen, Genişletilmiş 
İl Başkanları Toplantısı’nda yaptığı 
konuşmada, geçen hafta İslam 

dünyası olarak Ramazan Bayramı’nı idrak 
ettiklerini belirterek, tüm teşkilatların geçmiş 
bayramını tebrik etti.

 Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 12 Şubat’ta 
yaptıkları toplantıda, yardımlaşmanın, 
paylaşmanın ve dayanışmanın ayı olan ramazanı 

manasına mütenasip şekilde dolu dolu 
geçirmelerini beklediğini ifade ettiğini anımsattı.

Konuşmasında, garip gurebanın kapısını 
çalmalarını, tenceresini kaynatamayan, ocağı 
yanmayan tek bir ev bile varsa onları mutlaka 
bulmalarını rica ettiğini, teşkilatın seferberlik 
ruhuyla çalışması gerektiğinin altını çizdiğini 
hatırlatan Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü:

“Teşkilatımız bizi bu ramazanda da mahcup 
etmedi. AK Parti olarak Türkiye sathında 

81 vilayetimizin dört bir yanında, ilçelerden 
köylere kadar 783 bin kilometrekarenin her 
karışında rahmet ve bereket mevsiminin 
manevi atmosferini milletimizle birlikte yaşadık. 
Ramazan boyunca bakanlarımız, genel 
başkan yardımcılarımız, MKYK üyelerimiz, 
milletvekillerimiz ve tüm teşkilatlarımızla birlikte 
tam kadro sahadaydık. 81 ilimizin, 922 ilçemizin 
tamamında kurduğumuz 1 milyonu aşkın gönül 
soframızda aynı suyu yudumladık, aynı çorbayı 

‘KAYA GİBİ  
SAĞLAM BİR 

TÜRKİYE
AK Parti Genişletilmiş İl 

Başkanları Toplantısı’nda 
önemli açıklamalarda bulunan  

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
savaşın faturasını önce 

Müslümanların sonra da insanlığın 
ödediğini söyledi. Arzi durumların 

Türkiye’yi ekonomik hedefinden 
alıkoyamayacağını da belirtilen  

Cumhurbaşkanımız Erdoğan 
“İnşallah eninde sonunda kazanan 
kaya gibi sağlam Türkiye olacak.” 

dedi.



içtik, aynı pideyi bölüştük. Teravih sonrası 
çay sohbetlerinde her kesimden insanımızla 
muhabbet ettik, dayanışmamızı pekiştirdik. ‘İlk 
Evim, İlk İftarım’ programlarımızla geçtiğimiz 
aylarda teslim ettiğimiz yeni yuvalarında 
depremzede kardeşlerimizin misafiri olduk.”

“KÖKENLERİMİZ FARKLI OLSA 
DA AKAN KANLAR BİZİM 
DEĞİL Mİ?”

“Bu anlamsız savaş sebebiyle kan kaybeden 
bölgemizin ekonomisi değil mi?” diye soran 
Erdoğan, “Füzeler, bombalar ve dronlar 
tarafından tahrip edilen milyarlarca dolarlık 
altyapı tesisleri bölgedeki kardeşlerimizin 
kaynakları değil mi? 27 gündür hiçbir ilke, değer, 
norm gözetmeyen saldırganların nazarında 
Şii veya Sünni olmamızın, Türk, Kürt, Arap ya 
da Farsi olmamızın Allah aşkına bir farkı var 
mı? Bakınız tüm samimiyetimle soruyorum, 
mezheplerimiz, kökenlerimiz farklı olsa da 
coğrafyamızın dört bir yanında akan kanlar bizim 
değil mi?” diye konuştu.

Türkiye’nin kardeşleri ve komşuları arasında 
ayrım yapmayacağından ve kardeşlerinin 
acılarına seyirci kalmayacağından herkes emin 
olması gerektiğini vurgulayan Erdoğan, şöyle 
devam etti:

“Türkiye ve Türk milleti olarak iyi günde 
dost ve kardeş bildiğimiz halkları, kötü günde 
yalnız bırakmayız. Hele hele bölgemizde kan 
gövdeyi götürürken bin yıl önceki tartışmaları 
tekrar gündeme taşımayı, eski defterleri 
yeniden açmayı, vahdete değil fitneye hizmet 
edecek gündemlerin peşine takılmayı asla ve 
asla doğru bulmadığımızı tekraren vurgulamak 

mecburiyetindeyim. Sosyal medya platformları 
üzerinden yürütülen psikolojik harekatlar 
karşısında son derece dikkatliyiz. Kardeş halklar 
arasında kırgınlıkları derinleştirecek, husumeti 
büyütecek, siyonizmin bölgemizi hedef alan ‘böl, 
parçala, yönet’ planlarına lojistik destek verecek 
her türlü eylem ve tartışmayı reddediyoruz.”

“AYNI KADERİ, AYNI 
COĞRAFYAYI PAYLAŞIYORUZ”

Erdoğan, Türkler, Araplar, Kürtler ve Farsların 
dünyanın en stratejik bölgesinde asırlardır bir 
arada yaşadığını belirterek, şunları kaydetti:

“Aynı kaderi, aynı coğrafyayı paylaşıyoruz. 
Ortak coğrafyamızda yüzlerce yıldır acımız bir 
oldu, derdimiz bir oldu, hüznümüz bir oldu. 
Sevincimiz, heyecanımız, coşkumuz bir oldu. 
Mazimiz gibi inşallah istikbalimiz de bir olacak, 
beraber olacak. İçinde bulunduğumuz toz 
bulutu dağıldıktan sonra komşular ve kardeşler 
olarak biz yine birbirimizin yüzüne bakacağız. 
Bomba ve füzelerin ölüm saçan uğultusu inşallah 
kesildikten sonra biz bu coğrafyada yine birlikte 
yaşayacağız. Bu gerçeği kimsenin unutmaması 
gerektiğine inanıyorum.”

“Netanyahu hükümeti sadece komşumuz 
İran’ı hedef almıyor, Lübnan’ı işgal planlarını da 
adım adım hayata geçiriyor.” diyen Erdoğan, 
saldırılarda 2 Mart’tan bu yana 1100 Lübnanlının 
hayatını kaybettiğini, 1 milyon 165 bin kişinin 
yerinden edildiğini belirtti.

İsrail’in, Suriye’yi de rahat bırakmadığına, 
Suriye’nin toprak bütünlüğünü ve egemenliğini 
ihlal eden mütecaviz eylemlerine ısrarla devam 
ettiğine dikkati çeken Erdoğan, “Siyonist 
katliam şebekesi, ilk kıblemiz Mescid-i Aksa’yı 
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“TARİHİN VE VİCDANIN 
DOĞRU TARAFINDA 
DURMANIN HAKLI 
ÖZGÜVENİYLE HAREKET 
EDECEĞİZ”
 Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
Türkiye’nin, bölgenin her karışında 
barışın, adaletin ve istikrarın tesisinden 
yana olduğunu vurguladı.
Türkiye’nin evrensel insani değerlerin, 
farklı kültür, köken ve inanç 
mensuplarının bir arada yaşama 
iradesinin en güçlü savunucusu 
olduğuna işaret eden Erdoğan, her türlü 
hukuksuzluğun, her türlü haydutluğun 
ve zorbalığın da kimden gelirse gelsin 
sonuna kadar karşısında olduklarını 
söyledi.
“Şunu herkes bilsin ki devlet olarak 
etrafımızı saran nefret söylemlerine, 
savaş çığırtkanlıklarına ve çatışma 
iklimine asla teslim olmayacağız.” 
diyen Erdoğan, “Tarihin ve vicdanın 
doğru tarafında durmanın haklı 
özgüveniyle hareket edecek, 
aklıselimimizi ve soğukkanlılığımızı asla 
kaybetmeyeceğiz. Herkes için barış, 
herkes için istikrar, herkes için huzur 
eksenine oturttuğumuz barışçıl dış 
politikamızdan geri adım atmayacağız.” 
dedi.
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27 gündür kapalı tutuyor. İsrail’in kapısına 
kilit vurduğu Mescid-i Aksa’da 1967’den bu 
yana ilk kez bayram namazı eda edilmedi. 
Bu kural tanımazlık, bu haydutluk her şeyden 
önce 2 milyar Müslüman’ın inancına yapılmış 
küstah bir saldırıdır. Hangi bahaneyle olursa 
olsun Müslümanların Mescid-i Aksa’da ibadet 
etme hakkı gasbedilemez, engellenemez, 
yasaklanamaz.” diye konuştu.

Yazar Akif Emre’nin “kainatın varoluş sırrına 
açılan kapı” olarak tarif ettiği Mescid-i Aksa’ya 
sahip çıkmanın insanlığın gereği olduğunu dile 
getiren Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü:

“Bu gerçeği Kudüs şairi rahmetli Nuri Pakdil 
bakınız nasıl anlatıyor, ‘Vicdan aklını koruyabilen 
her insanın, sadece Filistin’de değil, bütün İslam 
coğrafyasında işlenen cürümlere karşı hiçbir 
şey yapamıyorsa en azından bir tavır alması, 
bunları içinden yargılayarak mahkum etmesi, 
çağdaş insan olmanın gereğidir.’ Şimdi tutsak 
El-Aksa, bütün Müslümanların inançlarını yıkmayı 
amaçlayan bir inanç cinayetinin suçsuz kurbanı 
olarak Müslümanların kalplerinde, sayfaları 
yırtılmış kitap gibi duruyor.

Tutsak Kudüs’e borcumuz, Kudüs’ü 
savunmaktır, özgürlüğüne kavuşturmaktır. 
Kudüs’ü savunmak, gerçek bağımsızlığı 
savunmaktır. Ben de bugün diyorum ki, Kudüs-ü 
Şerif’i ve Mescid-i Aksa’yı savunmak, insanlığı 
savunmaktır. Güncel gelişmelerden bağımsız 
olarak İslam dünyasının Mescid-i Aksa’yı 
hedef alan devlet terörüne itiraz etmesi, sesini 
yükseltmesi, olabilecek en güçlü tepkiyi vermesi 
asli vazifemizdir. Türkiye bu noktada üzerine 
düşenleri yapmayı sürdürecektir. ‘La İlahe İllallah 
İbrahim Halilullah’ lafzında billurlaşan kuşatıcı 
anlayışla Kudüs’e sahip çıkmaya inşallah devam 
edeceğiz.”

“CHP’NİN BİZİ ÇEKMEK 
İSTEDİĞİ TUZAKLARA 
DÜŞMEYECEĞİZ”

 Cumhurbaşkanımız Erdoğan, şöyle devam 
etti:

“Ana muhalefet partisinin karikatür genel 
başkanı dışında aziz milletimiz ve bölgedeki tüm 
kardeşlerimiz, Türkiye’nin ne yapmaya çalıştığının, 
neyin mücadelesini verdiğinin gayet farkındadır. 
Türkiye doğru yoldadır, doğru yerdedir, doğru 
bir politika izlemektedir. Hem kardeş İran halkı 
hem kardeş Körfez ülkeleri hem de tüm dünya 
bunun bilincindedir. Her zeminde de Türkiye’nin 
tavrından övgüyle bahsediyorlar. Partimize ve 
ittifakımıza oy versin veya vermesin, milletimiz 
de bu fırtınalı dönemde Türkiye’nin kaptan 
köşkünde bizim olmamızdan dolayı Allah’a 
hamdediyor, ‘İyi ki Türkiye’yi AK Parti yönetiyor.’ 
diyorlar. Milletimizin bu güvenini inşallah boşa 
çıkarmayacağız. Türkiye partisi olmayı bir türlü 

beceremeyen CHP’nin bizi çekmek istediği 
tuzaklara düşmeyeceğiz.

CHP’li aktörlerce körüklenen savaş 
çığırtkanlıklarına kulak asmayacağız. Gelinen 
noktada ana muhalefetin başındaki zatın aklıyla 
dili arasındaki bağ kopmuş, söylemlerinde 
tutarlılık kalmamış, siyasi itibarı tamamen 
sıfırlanmıştır. Vesayet altında olduğu kamuoyunca 
bilinen bir şahsın, Türkiye’nin dik ve dirayetli 
duruşuna dil uzatması ise kara mizah örneğidir. 
Ufku ve vizyonu dar olanların bizi anlamasını 
zaten beklemiyoruz. Dikkat ederseniz CHP Genel 
Başkan’ını artık kendi seçmeni bile kale almıyor. 
Türk dış politikasına getirdiği eleştirilere en başta 
CHP’li vatandaşlarımız gülüp geçiyor. Ona buna 

sataşarak siyasette itibar devşirmeye çalışan bu 
zavallıyı, biz bir kez daha kendi hezeyanlarıyla baş 
başa bırakıyoruz.”

 Cumhurbaşkanımız Erdoğan, önceliklerinin 
savaşın olumsuz ekonomik etkilerinden halkı 
korumak olduğunu belirterek, “Belirsizliğin ve 
tedirginliğin küresel düzeyde tırmandığı mevcut 
şartlarda piyasalarda dalgalanmaların yaşanmasını 
doğal karşılıyoruz. Dönemsel sıkıntılarımız olabilir. 
Geçici olarak bazı zorluklarla karşılaşabiliriz. 
Dönemsel ya da küresel şoklar sebebiyle 
ortaya çıkan arızi durumlar Allah’ın izniyle bizi 
hedeflerimizden alıkoymayacaktır. Hedeflerimize 
bağlıyız. İnşallah eninde sonunda menzile vasıl 
olacağız.” değerlendirmesinde bulundu.

“KİMSE TÜRKİYE’YE DİZ ÇÖKTÜREMEYECEK,  
KAZANAN TÜRKİYE OLACAK”
Türkiye ekonomisi hamdolsun bu güce, kapasiteye ve dayanıklılığa fazlasıyla 
sahip olduğunun altını çizen Erdoğan, şunları kaydetti:
“İşte sizler de görüyorsunuz. 23 yıl boyunca karşılaştığı onca engele, bölgesinde 
yıllardır eksik olmayan krizlere ve çatışmalara, içeride FETÖ’den belediyeleri 
haraca ve rüşvete bağlayan suç örgütlerine kadar nice kifayetsiz muhteristen 
yediği darbelere rağmen yıkılmayan, sendelemeyen, tam tersine kaya gibi 
sağlam duran bir Türkiye gerçeği var. Kimse bu Türkiye’ye diz çöktüremeyecek. 
Göreceksiniz, inşallah kazanan Türkiye olacak. Kazanan 86 milyon mensubuyla 
Türk milleti olacak. Kazanan kardeşlik olacak, barış olacak, adalet olacak, barışı 
savunanlar olacak. Kazanan AK Parti ve Cumhur İttifakı gibi zor zamanda yine 
tarihin doğru tarafında akıl, izan ve vicdanın safında yer alanlar olacak. Hem 
ülkemiz içinde hem de bölgemizde dengeli, mutedil ve makul siyaset çizgisinden 
ayrılmayacağız. Allah’ın izniyle milletimizin desteği ve hayır duasıyla doğru 
bildiğimiz yolda emin adımlarla yürümeyi sürdüreceğiz.”
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Dünya Ekonomik Forumu (WEF) 
Türkiye Ülke Stratejisi Toplantısı,  
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan’ın ev sahipliğinde İstanbul’da 

gerçekleştirildi. Cumhurbaşkanlığı Dolmabahçe 
Ofisi’nde düzenlenen toplantı, dünyanın önde 
gelen şirketlerinin üst düzey yöneticilerini, 
Türkiye’nin ekonomi yönetimi ve ekonomi 
bürokrasisiyle bir araya getirdi.

 Cumhurbaşkanımız Erdoğan, burada yaptığı 
konuşmada, toplantı vesilesiyle katılımcıların hem 
Türkiye ekonomisine ilişkin değerlendirmelerini 
dinlemek hem de şirketlerin gelecek vizyonunda 
Türkiye’yi nasıl konumlandıracağını anlamak üzere 
bir araya geldiklerini söyledi.

“SAVAŞIN OLUMSUZ 
ETKİLERİNİ TÜM DÜNYA 
HİSSEDİYOR”

Son yıllarda küresel ekonominin, salgın sonrası 
toparlanma süreci, yeşil ve dijital dönüşüm, 
artan ticaret gerilimleri ile jeopolitik gelişmelerle 
şekillenen bir gündemin içinde sürüklendiğini 
belirten Erdoğan, şöyle konuştu:

“Enerji piyasalarından üretim, bilişim, ulaşım 
ve ticaret ağlarının işleyişine kadar geniş bir 
alanda savaşın olumsuz etkilerini tüm dünya 
hissediyor. Daha önce farklı vesilelerle ifade 
ettiğim gibi bir aydır bölgemizi derinden sarsan 
bu anlamsız, hukuksuz ve gereksiz savaşın 
faturasını çatışmaların tarafları kadar tüm insanlık 

SAVAŞIN 
FATURASINI 

ÇATIŞMALARIN 
TARAFLARI KADAR 

TÜM İNSANLIK 
ÖDÜYOR

Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan, 
Cumhurbaşkanlığı Dolmabahçe 
Ofisi’nde Dünya Ekonomik 
Forumu (WEF) Türkiye Ülke 
Stratejisi Toplantısı’na katıldı.  
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
“Hukuksuz ve gereksiz savaşın 
faturasını çatışmaların tarafları 
kadar tüm insanlık ödüyor. “ 
dedi.
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da ödüyor. Diplomasi ve diyalog yoluyla ortak 
bir paydada buluşma imkanı varken bu yolların 
sabote edilmesinin yükünü insanlık ailesi olarak 
hepimiz birlikte çekiyoruz. Şu bir gerçek ki 
çatışmalar sona ermezse ödenecek fatura da 
kabaracaktır. Coğrafi mesafenin bu süreçte bir 
anlamı olmayacak, hatta farklı kıtalarda yer alan 
ülkeler anlaşıldığı kadarıyla enerji boyutuyla daha 
çok etkilenecektir.”

“TÜM BU GELİŞMELER 
İSTİKRARLI EKONOMİLERİN 
SAYISINI AZALTMAKTADIR”

Erdoğan, küresel risk analizlerinin uluslararası 
sistemde daha rekabetçi ve daha kırılgan 
bir döneme girildiğini ortaya koyduğunu 
vurgulayarak, “Bu yeni dönemde global 
ekonomik düzen birçok cepheden tehdide 
maruz kalmaktadır. Enerji güvenliği ve tedarik 
zincirlerinin aşınması, uluslararası ticaret rejiminin 
erozyona uğraması ve korumacı politikalar 
kırılganlıkları artırmakta, tüm bu gelişmeler 
istikrarlı ekonomilerin sayısını azaltmaktadır.” 
ifadelerini kullandı.

TÜRKİYE’NİN KONUMU VE 
İŞBİRLİĞİ İMKANLARI ELE 
ALINDI

“Küresel Bir Merkezde Büyüme: Rekabet 
Gücünü ve Dayanıklılığı Güçlendirmek” temasıyla 
gerçekleştirilen toplantıda, küresel ekonomide 

Türkiye’nin konumu ve işbirliği imkanları ele alındı.
Toplantı kapsamında, 16 ülkeden imalat, 

teknoloji, enerji, finans, altyapı, varlık yönetimi, 
sağlık, gıda ve havacılık gibi farklı sektörlerden 
toplam değeri 1,2 trilyon doları bulan 23 
uluslararası yatırımcının katıldığı stratejik 
diyalog oturumu, Türkiye’nin küresel ekonomik 
sistemdeki rolü, yatırım potansiyeli ve uzun 
vadeli büyüme perspektifi üzerine kapsamlı 
değerlendirmelere sahne oldu.

Stratejik diyalog oturumuna, Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan, Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan 
Bayraktar, Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı 
Burhanettin Duran, Cumhurbaşkanlığı Yatırım 
ve Finans Ofisi Başkanı Ahmet Burak Dağlıoğlu, 
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası Başkanı 
Fatih Karahan ve AK Parti’nin ekonomiden 
sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Nihat 
Zeybekci’nin yanı sıra BlackRock Başkan ve 
Yönetim Kurulu Başkanı ve Dünya Ekonomik 
Forumu Eş Başkanı Laurence Fink ile Dünya 
Ekonomik Forumu Başkan ve İcra Kurulu Başkanı 
Alois Zwinggi de katıldı.

Toplantı çerçevesinde gerçekleştirilen 
oturumlarda Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, ekonomik istikrar ve 
makroekonomik politika alanında kapsamlı 
bir sunum gerçekleştirerek, Türkiye’nin reform 
gündemi, mali disiplin yaklaşımı ve yatırım 
ortamının güçlendirilmesine yönelik politikaları 

değerlendirdi.
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan 

Bayraktar, enerji güvenliği ve kaynak yönetimi 
başlıklı oturumda, Türkiye’nin enerji arz güvenliği, 
çeşitlendirme stratejileri ve enerji merkezi olma 
hedeflerini ele aldı.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Türkiye’nin 
bölgesel istikrar ve güvenlikteki rolü, jeoekonomik 
dönüşüm sürecinde üstlendiği konum ve 
uluslararası işbirliklerinin güçlendirilmesine 
yönelik perspektifleri içeren oturumu yönetti.

Küresel ekonomide artan belirsizlikler, 
jeopolitik gelişmeler ve değer zincirlerinin 
yeniden şekillendiği bir dönemde gerçekleştirilen 
toplantı, kamu ve özel sektör arasında diyalog ve 
işbirliğini güçlendirmeyi, yatırım odaklı büyümeyi 
desteklemeyi ve Türkiye’nin küresel ekonomide 
bir “bağlantı noktası” olarak konumunu daha da 
pekiştirmeyi hedefliyor.

Toplantıda ayrıca, Türkiye’nin rekabet 
gücünün artırılması, ekonomik dayanıklılığın 
güçlendirilmesi, sürdürülebilir büyümenin 
desteklenmesi ve uluslararası doğrudan 
yatırımların hızlandırılmasına yönelik somut 
işbirliği alanları ele alındı.

Dünya Ekonomik Forumu Türkiye Ülke 
Stratejisi Toplantısı, Türkiye’nin küresel 
ekonomideki stratejik rolünü pekiştiren, çok 
taraflı işbirliğini teşvik eden ve geleceğe yönelik 
ortak vizyonun güçlendirilmesine katkı sağlayan 
önemli bir platform olarak öne çıkıyor.
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YEREL YÖNETİMLER 
ATÖLYESİ’NDE ÜÇ BAŞLIK, 

TEK PERSPEKTİF: GELECEĞİN 
ŞEHİRLERİ MASAYA YATIRILDI

AK Parti İstanbul İl Gençlik Kolları tarafından yürütülen Yerel Yönetimler Atölyesi, farklı 
başlıklarda gerçekleştirilen oturumlarla yerel yönetim anlayışını çok boyutlu şekilde 
ele almaya devam ediyor. Programda, yerel siyasetten teknolojiye, uzun vadeli şehir 
vizyonundan yönetim dengelerine kadar geniş bir çerçeve ortaya kondu.
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Atölye kapsamında 
gerçekleştirilen oturumlarda; 
Murat Türkyılmaz, Yasin 
Kartoğlu ve Ömer Arısoy 

katılımcılarla bir araya geldi.

Yerel Siyasette Denge ve 
Karar Mekanizmaları

İBB AK Parti Grup Sözcüsü Murat 
Türkyılmaz’ın katılımıyla gerçekleştirilen 
oturumda, yerel siyasette meclis, 
belediye ve muhalefet arasındaki 
güç dengesi ele alındı. Karar alma 
süreçlerinde kurumsal yapıların 
rolü ve yerel yönetimlerde temsil 
mekanizmalarının işleyişi üzerine 
değerlendirmelerde bulunuldu.

Akıllı Şehirler ve 
Teknoloji Odaklı 
Belediyecilik

Başakşehir Belediye Başkanı Yasin 
Kartoğlu’nun katılımıyla düzenlenen 
oturumda, teknolojinin belediyecilik 
süreçlerine entegrasyonu ve akıllı şehir 
uygulamaları gündeme taşındı. İlçe 
ölçeğinde veri temelli yönetim anlayışı, 
dijitalleşme ve hizmet süreçlerinin 
etkinliği üzerine kapsamlı bir çerçeve 
çizildi.

Uzun Vadeli Şehir 
Vizyonu

Zeytinburnu Belediye Başkanı 
Ömer Arısoy’un katılımıyla 
gerçekleştirilen oturumda ise 
yerel yönetimlerde kısa vadeli 
planlamanın ötesine geçen bir 
bakış açısı ele alındı. Şehirlerin 5 
yıllık dönemlerle değil, uzun vadeli 
perspektifle ele alınması gerektiği 
vurgulanırken, sürdürülebilir 
şehircilik anlayışı ve kurumsal 

devamlılık başlıkları öne çıktı.
Yerel Yönetimler Atölyesi’nde 

gerçekleştirilen üç oturum, yerel 
yönetimlerin yalnızca hizmet 
üretiminden ibaret olmadığını; 
strateji, teknoloji ve vizyon 
ekseninde şekillenen çok katmanlı 
bir alan olduğunu ortaya koydu.

Program, gençlerin yerel 
yönetim süreçlerine dair bilgi 
ve perspektifini güçlendiren bir 
eğitim süreci olarak devam ediyor.
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Arnavutköy’de her yıl düzenlenerek gelenekselleşen 
“Bayram Neşesi” kolileri bu yılda çocuk sahiplerini 
buldu. Çocuklar için özenle hazırlanan hediye 
paketleri, ilçedeki bayram hazırlıklarına ayrı bir renk 

kattı. Bayram kolileri gençlik kolları tarafından hane hane 
gezilerek sahiplerine ulaştırıldı. Bayramın neşesi çocukların 
yüzlerine yansıdı. 

ARNAVUTKÖY’DE BAYRAM NEŞESİ
“ÇOCUKLAR 
GÜLERSE 
DÜNYA 
GÜLER”
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İLÇE KADIN KOLLARIMIZDAN 
KADIN ESNAFIMIZA ZİYARET

İlçe Kadın Kolları teşkilatlarımız tarafından 
bayram sonrası ilçelerde faaliyet gösteren kadın 
esnafımıza ziyaretler gerçekleştirildi. Ziyaretlerde 
esnafımızın geçmiş bayramları tebrik edilirken, 
üreten ve çalışan kadınların her zaman yanında 
olunduğumuz vurgulandı.

Bu hafta Tuzla, Zeytinburnu ve Bahçelievler 
ilçelerimizde kadın esnafımıza yönelik ziyaret 
programları gerçekleştirildi. Teşkilat mensuplarımız, 
kadın esnafımızla bir araya gelerek hem bayram 

sevincini paylaştı hem de çalışmalarında başarı dileklerini iletti.
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Çatalca İlçe Kadın Kollarımız, İl Kadın Kolları 
Koordinatörü ve Çatalca İlçe Ana Kademe 
Yönetim Kurulu üyelerimizin katılımıyla 
Çatalca Gündüz Bakım, Rehabilitasyon ve Aile 
Danışma Merkezi’ni ziyaret etti.

Down Sendromu Farkındalık Haftası vesilesiyle 
gerçekleştirilen ziyarette, özel bireylerimizin hayatlarına 
dokunan çalışmalar yerinde incelendi. Programda 
sevginin, anlayışın ve dayanışmanın olduğu her yerde 

engellerin aşılabileceği bir kez daha vurgulandı. Kadın Kolları 
teşkilatlarımız, toplumun her bireyinin eşit, değerli ve görünür 
olduğu bir dünya için farkındalık çalışmalarına destek vermeye 
devam edeceklerini ifade etti.

Bayrampaşa İlçe Kadın 
Kolları teşkilatımız, 
bu ay umre 
yolculuğuna çıkacak 

vatandaşlarımızı ziyaret etti. 
Gerçekleştirilen ziyarette 
vatandaşlarımıza hayırlı 
yolculuklar dilenirken, 
ibadetlerinin kabul olması 
temennisinde bulunuldu. 
Samimi bir ortamda gerçekleşen 
buluşmada, umreye gidecek 
vatandaşlarımızla sohbet 
edilerek iyi dilekler paylaşıldı.

ÇATALCA’DA DOWN SENDROMU FARKINDALIK 
HAFTASI KAPSAMINDA ANLAMLI ZİYARET

BAYRAMPAŞA’DA UMRE YOLCULUĞUNA 
ÇIKACAK VATANDAŞLARA ZİYARET
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Çevre ve Şehircilik Komisyonu olarak 
takip ettiğimiz, Orman Haftası 
dolayısıyla Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı tarafından 
düzenlenen fidan dikim programına 
Çekmeköy İlçe Kadın Kolları Komisyon 
Başkanımız katılım sağladı.

Program kapsamında fidanlar toprakla 
buluşturulurken, Orman Haftası vesilesiyle 
ormanların korunması ve yeşil alanların 
artırılmasının önemi bir kez daha vurgulandı. 
Etkinlikte ayrıca bakanlık tarafından 

yürütülen çevre ve ağaçlandırma çalışmaları hakkında 
bilgilendirmelerde bulunuldu.

Fatih İlçe Kadın Kolları 
teşkilatımız tarafından, 
İstanbul’un Fatih 
ilçesinde meydana 
gelen ve bir binanın 
yıkılması sonucu 
yaralı olarak kurtarılan 
vatandaşlarımıza 
geçmiş olsun ziyareti 
gerçekleştirildi.

Gerçekleştirilen 
ziyarette yaralı 
vatandaşlarımızın sağlık 
durumları hakkında 

bilgi alınırken, ailelerine İl ve 
İlçe Başkanlarımızın selamları 
iletilerek geçmiş olsun dilekleri 
paylaşıldı.

FATİH’TE YARALANAN VATANDAŞLARIMIZA 
GEÇMİŞ OLSUN ZİYARETİ

ORMAN HAFTASI’NDA  
FİDAN DİKİM
ETKİNLİĞİ
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HANE HANE 
BAYRAM 
TEBRİKLERİ
İlçe Kadın Kolları teşkilatlarımız, yoğun 
Ramazan programlarının ardından 
gerçekleştirdiği hane ziyaretleriyle gönüllere 
dokunmaya devam ediyor. Ramazan 
Bayramı sonrasında yapılan ziyaretlerde 
komşularımızın ve üyelerimizin geçmiş 
bayramları tebrik edildi.
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Ziyaretler sırasında 
vatandaşlarımızın 
talep ve önerileri 
dikkatle dinlenerek 

not alındı; samimi ve sıcak bir 
ortamda gönül köprüleri kuruldu. 
Kadın Kolları teşkilatlarımız 
sahada özveriyle çalışmalarını 
sürdürürken, toplumsal 
dayanışmayı güçlendiren bu 
buluşmalarla önemli bir saha 
çalışmasına imza atıyor. Birlik, 
beraberlik ve muhabbeti 
büyüten ziyaretlerle gönüllere 
dokunulmaya devam ediliyor.

Sultanbeyli İlçe Kadın 
Kollarımız tarafından gelenek 
hâline getirilen çeyiz desteği 
uygulaması devam ediyor.

Bu ay da evlilik hazırlığı yapan 
genç bir kızımıza, İlçe Kadın 
Kolları teşkilatımız tarafından 
hazırlanan çeyiz hediyeleri 
teslim edildi. Gerçekleşen 

buluşmada genç çiftlere ömür boyu 
mutluluk temennisinde bulunuldu.

SULTANBEYLİ İLÇE KADIN KOLLARI’NDAN 
GENÇ KIZLARA ÇEYİZ DESTEĞİ
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Kadın Kolları teşkilatlarımız, ilçelerinde 
hasta olan komşularımıza yönelik ziyaretler 
gerçekleştirdi.

Gerçekleştirilen hasta ziyaretlerinde 
komşularımızın hal ve hatırları sorulurken, geçmiş 
Ramazan Bayramları da tebrik edildi. Samimi bir 
ortamda gerçekleşen ziyaretlerde dayanışma ve 

vefa duygusu bir kez daha paylaşıldı.

HASTALARIMIZA VEFA ZİYARETİ
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İlçe Kadın Kolları teşkilatımız, üye çalışmalarını 
aralıksız sürdürüyor. Bu kapsamda gerçekleştirilen 
ziyaretlerde yeni üye kayıtları yapılırken, ilçelerimizde 
belirli noktalarda kurulan “Ak Nokta” stantlarıyla da 
üye çalışmalarına katkı sağlanıyor.

Öte yandan ilçe binalarımıza gelen vatandaşların da yeni 
üye kayıtları alınarak teşkilat çalışmalarına dahil edilmesi 
sağlanıyor. Yeni üyelerin katılımıyla teşkilat yapımız 
güçlenirken, büyüyen ailemizle çalışmalarımıza kararlılıkla 

devam ediyoruz.

ÜYE ÇALIŞMALARI  
ARALIKSIZ DEVAM EDİYOR
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Yaşlılar Haftası dolayısıyla Kadın Kolları teşkilatlarımız tarafından 
İstanbul’un 39 ilçesinde büyüklerimize yönelik ziyaretler 
gerçekleştirildi. Deneyim ve tecrübeleriyle her zaman yol gösterici 
olan büyüklerimize sevgi ve saygı ifade edilerek elleri öpüldü, 
hayır duaları alındı. Ziyaretlerde, Cumhurbaşkanımızın selamları da 
kıymetli büyüklerimize iletildi.

KADIN KOLLARIMIZDAN YAŞLILAR 
HAFTASI ZİYARETLERİ
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Bu kapsamda AK Parti Kadın Kolları teşkilatlarımız, 
ilçelerinde bulunan büyüklerimizi evlerinde ziyaret etti. 
İlçe Kadın Kolları Başkanları ile İl Kadın Kolları yürütme 
ve yönetim kurulu üyelerinin katılımıyla gerçekleştirilen 

buluşmalarda samimi anlar yaşandı. Ziyaretlerde büyüklerimizin 
hayat tecrübeleri dinlenirken, onların dualarını almak teşkilat 
mensupları için büyük bir mutluluk ve anlam kaynağı oldu. Bu 
buluşmalarla vefa ve saygı duyguları bir kez daha güçlü şekilde 
vurgulandı.
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AK KÜLTÜR 
VE SANAT

AKBÜLTEN

Haftanın Şiiri

Haftanın Sergisi

YURTTAŞ KANE (CİTİZEN KANE)
Yurttaş Kane (Citizen Kane), Orson Welles tarafından 25 
yaşındayken yazılan, yönetilen ve başrolü üstlenilen 1941 yapımı bir 
başyapıttır. Film, medya patronu Charles Foster Kane’in ölmeden 
önceki son sözü olan “Rosebud” (Gül Goncası) kelimesinin gizemini 
çözmeye çalışan bir muhabirin hikayesini anlatır.

Haftanın Kitabı

ERGUVAN SÖZLER 
HİLMİ YAVUZ
Erguvan Sözler, Hilmi Yavuz’un 
şiir dünyasında erguvanı bir 
sembole dönüştürdüğü, aşk, 
zaman ve İstanbul’un hafızası 
etrafında dolaşan kısa ama derin 
metinlerden oluşur.
Erguvan burada sadece bir çiçek 
değil; geçiciliğin, hatıranın ve zarif 
bir hüznün dili. Az sözle çok şey 
söyleyen, içe işleyen bir kitap.

MEHMET ÇEBİ MUHTEŞEM 
CEP SAATLERİ KOLEKSİYONU 
SERGİSİ
Mehmet Çebi’nin “Muhteşem Cep Saatleri 
Koleksiyonu” sergisi, Tophane-i Âmire Kültür 
ve Sanat Merkezi’de sanat ve zamanın 
buluştuğu eşsiz bir deneyim sunuyor. Sergide, 
her biri titizlikle seçilmiş cep saatleri, geçmişin 
zarif işçiliğini ve zamanı estetik bir anlatıya 
dönüştürüyor. Tarihi mekânın atmosferiyle 
birleşen koleksiyon, izleyiciyi hem bir sanat 
yolculuğuna hem de zamana dair derin bir 
keşfe davet ediyor.
Giriş: Ücretsiz Ziyaret Günleri: Salı – 
Pazar, 10:00 – 17:00 (Pazartesi kapalı)

ERGUVAN VE ZAMAN
yolların yaprağa 
yaprağın yollara 
dönüştüğü zaman 
dili kuşatan erguvan 
olur, bekleyiş, bekleyiş... 
acının hangi yanından 
geldin, yollara belenmiş? 

sendin 
bir gülü söyleyiş, sen 
şiirler şiirini buldum 
desen de yine, o yaban 
düşünce vasfında, yasak 
ve zakkumlu 
şiiri özleyiş... 

işte Zaman: ağır meneviş 
mevsimi giderek kaybolan 
Söz’ün 
hüzün: saati henüz’ün 
aşklarsa hep bir özdeyiş 
gibi söylenir oldu artık... 
birden far kettim, ne tuhaf! 
yüzündeki o göle benzeyiş ... 

kuşatıldım, her yanım 
kar kar diye tepelenen 
gecelerden onca geniş 
bir keten 
ötelerden, ötelerden 
şiirdi 
ölümü söyleyiş 
ve tekrar söyleyiş...
HİLMİ YAVUZ




